

Guayaquil, Abril 3 de 1991

Senores
ACCIONISTAS DE LA COMPANIA
CULMARIE CIA.LTDA.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

En mi calidad de Comisario Principal de la Compañia CULMARIE CIA.LTDA., y en cumplimiento de mis funciones de control y vigilancia que estipula la ley de Copanias vigente, informo a Uds. que he procedido a la revision y analisis de los Estados Financieros, anexos y documentos contables de la compania al ejercicio economico de 1990.

En lo que estipula al analisis comparativo de cifras de los Estados Financieros es necesario mencionar lo siguiente:

BANCOS.- La posicion de efectivo al cierre de 1990 demuestra una recuperacion ya que de un saldo de s/2.625.330,= en 1989 pasa a s/10.327.187,= en 1990 con una variacion de s/7.701.857,= que significan el 293,4% de incremento.

INVERSIONES.- Se invirtio en una poliza de acumulacion # 16784 de s/42.000.000, con el Banco Continental, la misma que tiene vencimiento en Julio/91 al 43% de interes anual.

INVENTARIOS.- Los inventarios en proceso decrecieron en un 35,7% lo que demuestra dos cosas: primero el gran impacto de costos en larvas y alimento balanceado y segundo que la compania realizo fuertes inversiones en este ano para ampliar a 200 Has. su capacidad de piscinas camaroneras.

ACTIVOS FIJOS.- Hubieron en el transcurso de 1990 inversiones tendientes a aumentar el nivel de productividad de las piscinas camaroneras; se compraron nuevas bombas para la estacion de bombeo y se ampliaron a 200 Has la capacidad total de las piscinas camaroneras.

OTROS DEUDORES A LARGO PLAZO.- A nivel de las realciones de saldos con intercompanias en el transcurso de 1990 hubo un incremento de valores; los saldos al cierre de 1989 totalizaron (s/10.578M) y al cierre de 1990 s/125.960M, lo que significo un mayor endeudamiento de esta cartera de s/136.538M.

OTROS.- La posicion del total del Activo Corriente experimento un crecimiento de s/133.481M o del 111.1% lo que mejora los niveles comparativos de proporciones financieras.

PASIVO CORRIENTE.- Practicamente los niveles de endeudamiento al cierre de 1990 se han mantenido y si el activo corriente mejoro, la razon de capital de trabajo alcanza la cifra de (s/630M) y el indice de cobertura llega a un de Activo por cada Pasivo Corriente.



PASIVO NO CORRIENTE.- Este renglon llega al cierre de 1990 a S/950.793M lo que comparativamente al 89 demuestra un crecimiento de s/498.853M o un incremento del 232,0%.

PATRIMONIO NETO.- Como resultado negativo en este sector industrial que afecto a todos los negocios camaroneros, el nivel patrimonial decrecio de un nivel de s/8.901M en 1989 a (s/51.669M) en 1990 y se ha decidido elevar el capital social en 1991 a s/150.000M.

RESULTADOS.- El resultado del ano 1990 a pesar de todos los esfuerzos de la Gerencia fue negativo, pero no en la medida y dimension de cifras que inicialmente se esperaban, llegando al cierre a la cantidad de s/85.561M de perdida del ejercicio.

Una vez analizados los principales rubros de los Estados Financieros, y, emitiendo mi opinion derivada del analisis y revision de los documentos indicados, los mismos que estoy poniendo a vuestro conocimiento, indico que los registros y anotaciones contables son correctos y que el Estado de Situacion presentado en mi consideracion al 31 de Diciembre de 1990 presenta la real y exacta situacion de la compania en el indicado ejercicio, en consecuencia recomiendo la aprobacion de los mismos.

De los senores Accionistas.

Atentamente,



ECON. OSCAR VITERI
Reg.#



25 MAY 1991